

Трёх человек в автомобильной аварии спас курсант Могилёвского высшего колледжа МВД Вадим Саков. Письмо-благодарность за своё спасение в учебное заведение прислал житель деревни Местино Березинского района. Как выяснилось, 26 мая молодой человек и две девушки ехали на автомобиле в Минск и попали в жуткую аварию. Благо, помощь в лице рядового милиции подоспела вовремя.

Сам Вадим Саков рассказывает, что в тот день он возвращался в колледж из увольнения вместе с дядей и тётёй на их автомобиле. «Около 15:00 нас на большой скорости обогнала машина, – говорит собеседник. – Я не придавал этому особого значения, но спустя несколько минут мы увидели её уже в кювете – на повороте авто выбросило с дороги на деревья. На месте происшествия мы оказались первыми, сразу выбежали из машины и начали оказывать первую посильную помощь».

"Подбежав к машине, я сразу оценил обстановку, – продолжает курсант. – За рулём находилась молодая девушка, ещё одна была на переднем пассажирском кресле – обе пристёгнутые. Сзади без сознания лежал молодой человек, которого придавило сиденьями". Вадим Саков залез в салон автомобиля, парня с разбитой головой и разорванной ногой на руках вынес на дорогу. Там уже тётя спасителя оказывала пострадавшему первую медпомощь.

Достать девушек оказалось сложнее – машина была сильно помята, открыть изогнутую дверь не представлялось возможным. Тогда Вадим и его дядя взяли монтировку и ей взломали дверь. Так на свободе оказалась девушка-пассажир – с многочисленными травмами, в том числе и лица. С помощью девушке-водителю особо не спешили. У неё была сильно повреждена спина, поэтому решили дождаться специалистов, чтобы не навредить ей.

"Когда я увидел аварию, даже не успел задуматься о возможной опасности – побежал спасать людей, – говорит Вадим Саков. – Осознал, лишь когда всё завершилось".

Любовь Соловьёва